

未参与冲突,如何达成停火协议?

俄罗斯否认与乌克兰就在乌东部地区实现停火达成一致



9月2日,在乌克兰东部顿涅茨克州,乌克兰士兵在巡逻

(新华社/法新)

□新华社供本报特稿(记者 杜鹃)

乌克兰总统彼得罗·波罗申科的办公室3日发表声明称,波罗申科当天与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京通电话,两人就在乌克兰东部地区实现“永久停火”达成一致。

这一消息传出后不久,俄方出面否认,强调俄乌之间不可能达成停火协议,因为俄罗斯并未参与乌克兰内部冲突。

达成协议?

波罗申科办公室的声明说,乌俄元首通了电话,“就乌克兰东部地区永久停火达成协议……为实现和平达成相互谅解”。

当天早些时候,随普京出访蒙古国的普京发言人德米特里·佩斯科夫告诉记者,俄乌总统通了电话,“对话围绕乌克兰的军事和人道主义危机。两国元首就如何快速结束乌克兰东南部流血事件交换了意见”,双方有许多观点一致。

但是,佩斯科夫没有提及达成停火协议一事。

俄乌两国政府也没有透露普京和波罗申科通电话的具体时间。

撇清干系

乌克兰当局和一些欧美国家一直指责俄罗斯向乌东部民间武装提供支持,介入乌克兰局势,并因此对俄罗斯施加一系列制裁措施。俄罗斯坚决否认这些指责。普京上周再次表示,俄罗斯与乌克兰东部冲突无关。

3日晚些时候,佩斯科夫向记者澄清:“普

京和波罗申科确实讨论了让乌克兰民间武装与政府军达成停火协议一事。但俄罗斯实际上无法同意停火,因为俄罗斯不是冲突一方。”

面对俄方表态,乌克兰总统办公室改口称,波罗申科与普京就“促成停火的机制”达成一致。

造成疑惑

乌方最开始释放的停火消息一度给在乌东部作战的政府军及其支持者造成疑惑。

亲政府的民兵组织指挥官谢尔盖·梅利尼丘克告诉乌克兰一家电视台记者:“有记者告诉我停火协议已达成后,我们还两度遭遇袭击。我们尚未接到任何命令。”

自称独立的“顿涅茨克共和国”副总理弗拉基米尔·安秋费耶夫告诉路透社记者,只有乌克兰政府军“从我们的领土上撤出”,和平谈判才能开启。

安秋费耶夫还说,基辅明知俄罗斯没有参与冲突,却有意释放俄乌达成停火协议的消息,是在向俄方“挑衅”。

停火协议有望在5日达成

就在俄方否认与乌克兰政府达成停火协议后不久,普京在访问蒙古国时告诉记者,基辅与乌东部民间武装有望于5日达成停火协议。

普京说:“在我看来,冲突双方距离找到解决危机的办法已经‘非常近’。”

西方媒体报道称,乌克兰民间武装代表定于5日在白俄罗斯首都明斯克与乌克兰问题乌俄欧三方联络小组举行会谈。

好莱坞女星“裸照门”事件发生后,苹果公司首次发布官方声明

隐私“裸奔”不能怨 iCloud

□新华社供本报特稿(记者 陈立希)

好莱坞女星“裸照门”事件不断发酵,苹果公司2日做出回应,称公司技术人员经过40个小时调查后确认,黑客并没有直接进入 iCloud 等存储服务系统,而是侵入女星个人账户,从而窃走照片。

iCloud 无漏洞

“裸照门”受害者包括奥斯卡影后珍妮弗·劳伦斯、模特凯特·阿普顿等多名女星。苹果公司在一份声明中说:“我们已经发现,某些名人账户的安全性受到损害,用户的用户名、密码和

安全问题受到非常有针对性的攻击,这是网络上常见的手段。”“我们调查到的所有情况都不是因苹果 iCloud 或‘查找我的 iPhone’系统遭入侵引起。”声明说。

这是“裸照门”发生后苹果公司发布的首份官方声明。声明还说:“获知信息被窃取,我非常恼火,立即调动苹果工程师调查泄露源头。”

苹果公司表示,正在与联邦调查局合作。公司呼吁用户采取更安全的密码,强化个人账户安全。

美国联邦调查局证实介入

美国联邦调查局(FBI)证实,已经展开调查。联邦调查局发言人劳拉·艾米勒说:“联邦调

查局了解到计算机被入侵和非法公开名人信息的情况,正着手处理。现在不适合发表进一步评论。”

美联社报道称,执法部门调查可能需要数天乃至数周。电脑犯罪领域前检察官马克·拉希说,调查将着重关注嫌疑人、其使用的工具和手段。

“总会留下数字痕迹。”拉希说,“调查并不容易,但也不排除获得线索很快破案。”

另一方面,不少社交网站担心诉讼压力,2日撤下了流出的好莱坞女星裸照,许多裸照链接已无法打开。

社交网站 Reddit、微博客网站“推特”和图文分享网站 Imgur 均拒绝就相关问题接受媒体访问。

部分流出的裸照真实性待查。律师米基·奥斯特赖歇尔说,女星以版权诉讼遏制了现在的裸照传播,但这些照片以后仍可能流传。

相关链接

iCloud

iCloud 是苹果公司提供的“云”服务。“云”是指在大型共享的服务器上存储数据,而不是存储在用户自己家里的硬盘中。通过“云”服务,用户可以在任何有互联网连接的地方,通过个人电脑、智能手机等终端在“云”端存入或读取照片、视频、文本等文件。

iCloud 的安全性一直备受争议,但仍挡不住“果粉”热捧。

国际空间站将迎来首台 3D 打印机 或带来太空补给革命

□中国日报供本报特稿

据外媒9月2日报道,国际空间站9月19日将迎来第一台3D打印机。这台打印机将由“龙”飞船送上太空,并接受在零重力环境下生产配件的挑战。

这台打印机有微波炉大小,去年春天就已通过性能测试。美国加州的“太空制造”公司和美国航空航天局合作推进“零重力3D打印”项目,负责制造这台打印机,并由SpaceX公司的“龙”飞船将其送上太空。

只需15分钟到1个小时,这台3D打印机就能把金属和塑料等不同材料打造成特定形

状。这台即将“上天”的3D打印机可以预先存储关键零件的打印蓝图,以方便打印;当需要打印其他部件时,操作人员只需在地面上通过网络上传有关指令即可。

如果3D打印机能够在零重力环境下像在地面上一样正常工作,人们在未来的航天探索中就不用依靠地面提供补给,而是直接在太空中给航天器生产零件。这对火星之旅等远离地球的深度太空探索至关重要。

业内人士认为,人类在拥有了在航天器中随时、按需打印零件的能力之后,整个太空探索的补给系统将发生革命性的改变。

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:65139977 65139988

老洛阳酒“免费”喝一年

老洛阳酒,厂家拿出200余万元酒水开拓市场,让洛阳家乡人民免费体验老洛阳酒水质。周一至周五每天一瓶(52%vol,518ml)价值30元老洛阳酒,每月领一次,“免费”喝一年,限200个名额,到店前50名免费送酒一瓶。(凭此广告)

另:招县(市)区经销商

招:业务员 120名 下岗职工优先(含县乡)

厂家:洛阳村浩酒业有限公司 汝阳杜康大酒坊有限责任公司

地址:唐宫东路252号(老酒厂东200米)老洛阳酒专营店

电话:62351805 18336767661